



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 13 мая 2008 года, N 94 (4473)

Вторник

ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 12 мая в резиденции Оксарой принял Премьер-министра Республики Корея Хан Сын Су

— То, что новый Премьер-министр Республики Корея свои зарубежные поездки начинает с официального визита в Узбекистан, является важным событием в двусторонних отношениях, — сказал глава нашего государства. — Мы рассматриваем ваш визит как знак особого внимания к нашему все более укрепляющемуся сотрудничеству.

Взаимоотношения между Республикой Узбекистан и Республикой Корея основаны на принципах стратегического партнерства. Президент Ислам Каримов в феврале текущего года посетил Сеул и принял участие в церемонии, посвященной официальному вступлению в должность новоизбранного Президента Республики Корея Ли Мён Бака, провел ряд переговоров. Ли Мён Бак особо отметил, что Республика Корея считает Узбекистан традиционной дружественной страной и является сторонником развития взаимоотношений. В этом заключаются схожесть и совпадение взглядов по вопросам расширения политического, экономического и гуманитарного сотрудничества, на международные и региональные проблемы и то, что обе стороны одинаково заинтересованы в развитии сотрудничества.

Общность взглядов Узбекистана и Республики Корея по политическим вопросам создает хорошую предпосылку для развития сотрудничества на международной арене. Узбекистан поддержал кандидатуру Пан Ги Муна на пост Генерального секретаря ООН. Республика Корея поддерживает вступление Узбекистана во Всемирную торговую организацию. Это является хорошим примером схожести взглядов наших стран по политическим вопросам. Республика Корея является крупным торгово-экономи-



ческим партнером Узбекистана в Юго-Восточной Азии. В 2007 году объем товарооборота между нашими странами превысил 850 миллионов долларов США. В этом году намечается доведение этого показателя до 1 миллиарда. Развитие связей деловых кругов, создание новых условий для расширения инвестицион-

ного потока свидетельствует о наличии для этого хороших возможностей. Более того, в ходе Сеульского саммита Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов встретился с руководителями «Korean Air» и Корейской газовой корпорации («КОГАЗ»), в ходе переговоров была достигнута договоренность о

привлечении в экономику Узбекистана инвестиций в размере около 2 миллиардов долларов США. Узбекистан и Южная Корея имеют большой опыт сотрудничества в области высоких технологий. Ярким тому примером может служить освоение Узбекистаном при участии корейских партнеров

весьма сложной, но приносящей стабильные доходы отрасли производства — автомобилестроения. В настоящее время в других отраслях промышленности осваиваются высокотехнологичные производства, выпуск продукции с высокой добавленной стоимостью. При Ташкентском университете информаци-

ных технологий действует Центр информационных технологий, являющийся еще одним из результатов сотрудничества наших стран.

В развитии гуманитарного сотрудничества важную роль играют общество дружбы «Узбекистан — Республика Корея» и Корейский образовательный центр, занимающийся организацией повышения квалификации и обучения преподавателей и студентов высших учебных заведений нашей страны в Республике Корея. При Узбекском государственном университете Самаркандском государственном институте иностранных языков функционируют центры корейского языка и культуры. В нашей стране в 9 высших учебных заведениях созданы кафедры корееведения, в 112 школах налажено изучение корейского языка. Последовательно развиваются связи между академиями наук, министерствами здравоохранения, образования, труда и социальной защиты населения.

В ходе встречи в резиденции Оксарой Хан Сын Су выразил благодарность Президенту Исламу Каримову за искренний прием, отметил, что его страна высоко ценит взаимоотношения с Узбекистаном, достигшие уровня стратегического партнерства, и заинтересована в дальнейшем расширении масштабов сотрудничества.

Во время встречи состоялся обмен мнениями о дальнейшем укреплении сотрудничества между Узбекистаном и Южной Кореей, более полном использовании имеющихся в данном направлении возможностей.

УзА.
Фото Абдувохида ТУРАЕВА, УзА.

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 10 мая в резиденции Оксарой принял председателя авиакомпании «Korean Air» Янг Хо Чоа.

— Сегодняшняя беседа является логическим продолжением нашей встречи, состоявшейся в феврале этого года в Сеуле, — сказал Ислам Каримов. — Это хорошая возможность для обсуждения вопросов, касающихся взаимного сотрудничества.

В ходе визита руководителя нашей страны в феврале текущего года в Республику Корея был подписан меморандум о сотрудничестве между Национальной авиакомпанией «Узбекистон хаво йуллари» и «Korean Air». Данный документ предусматривает расширение практического партнерства в освоении новых рынков, развитии инфраструктуры логистики Узбекистана, обмене опытом в управлении гражданской авиацией, подготовке кадров.

«Korean Air» занимает первое место в мире по грузоперевозкам воздушным транспортом. В соответствии с договоренностью, достигнутой в ходе визита Президента Ислама Каримова, НАК «Узбекистон хаво йуллари» по предложению «Korean Air» в 2008—2009 годах присоединится к международному авиационному альянсу «Sky Team».

Данный альянс, объединивший крупные авиакомпании, контролирует 35 процентов рынка пассажирских и грузоперевозок в мире. Сотрудничество с ним откроет новые возможности в дальнейшей интеграции «Узбекистон хаво йуллари» в международную авиатранспортную систему, повышении безопасности, обеспечении регулярности полетов.

Во время беседы в резиденции Оксарой состоялся обмен мнениями по вопросам, касающимся дальнейшего развития сотрудничества между НАК «Узбекистон хаво йуллари» и «Korean Air».

УзА.

Эксклюзивное интервью «НС» ВЗАИМОВЫГОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО, ОСНОВАННОЕ НА ДРУЖБЕ И ДОВЕРИИ

Между Республикой Узбекистан и Республикой Корея сложились традиционно дружеские отношения, позволяющие нашим странам осуществлять взаимовыгодное сотрудничество по широкому спектру вопросов, представляющих двусторонний интерес.

Новым значительным шагом в развитии этих отношений стал проходящий в эти дни официальный визит в нашу страну Премьер-министра Республики Корея Хан Сын Су, который, как отмечают аналитики, несомненно, внесет свою весомую лепту в дальнейшее расширение многовекторных связей между двумя государствами.

В ходе визита руководитель правительства Страны утренней свежести любезно согласился дать интервью газете «Народное слово».

— Господин Премьер-министр, последние десятилетия двадцатого и начала двадцать первого века ярко продемонстрировали плодотворность динамично развивающегося широкомасштабного сотрудничества между Республикой Узбекистан и Республикой Корея. Какими видят его нынешнее состояние официальной Сеул и деловые круги вашей страны?

— Наши две страны, установившие дипломатические отношения всего 16 лет назад, за минувшие годы вышли на уровень стратегического партнерства, стали взаимовыгодной и доверительно сотрудничать в сферах политики, экономики, культуры, образования и других. Еще одним важным событием в последовательном развитии политических, экономических и гуманитарных связей между двумя странами явилось участие Президента Республики Корея Ислама Каримова, как в те дни отмечала мировая пресса, «в качестве самого главного гостя», в церемонии официального вступления в должность нового Президента Республики Корея Ли Мён Бака, подтверждающее тем самым, что основанные на взаимном уважении и доверии отношения между нашими государствами подкреплены дружбой на высшем уровне. Это была седьмая двусторонняя встреча лидеров наших стран. Подобные регулярные взаимные визиты укрепляют отношения между государствами, имеющими статус «стратегических партнеров».

Об их высоком уровне свидетельствует и объем товарооборота между нашими странами, достигший в 2007 году более 850 миллионов долларов США. Здесь уместно отметить, что в Центральноазиатском регионе Узбекистан по этому показателю является для Республики Корея партнером номер один. Нет сомнения в том, что эта цифра в текущем году превысит один миллиард долларов. И по общему объему инвестиций Республики Корея в экономику Центральноазиатских государств Узбекистан также занимает первое место.

Об их высоком уровне сви-

детельствует и объем товарооборота между нашими странами, достигший в 2007 году более 850 миллионов долларов США. Здесь уместно отметить, что в Центральноазиатском регионе Узбекистан по этому показателю является для Республики Корея партнером номер один. Нет сомнения в том, что эта цифра в текущем году превысит один миллиард долларов. И по общему объему инвестиций Республики Корея в экономику Центральноазиатских государств Узбекистан также занимает первое место.

Еще одним показателем интенсивности и прочности отношений между нашими странами является взаимный обмен гражданами, который растет из года в год: если в 2006 году эта цифра составляла 25 тысяч человек, то в 2007 году она возросла еще на 40 процентов.

Правительство Республики Корея испытывает глубокое удовлетворение улучшением и расширением двустороннего сотрудничества. В дальнейшем намечается рассмотрение вопроса усиления существующей экономической базы и увеличения инвестиций и объема товарооборота. Также планируется расширить масштабы взаимовыгодного сотрудничества в области энергетических и природных ресурсов, в инфраструктуре и строительной сфере, в текстильной и перерабатывающей промышленности, в сфере информационных технологий и других.

(Окончание на 2-й стр.)

В Международном бизнес-центре столицы 12 мая состоялась встреча Премьер-министра Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и Премьер-министра Республики Корея Хан Сын Су.

ВАЖНЫЙ ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Во время переговоров особо отмечалось последовательное развитие отношений между нашими странами, расширение масштабов сотрудничества во всех сферах, важной правовой основой которых служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств. Хан Сын Су подчеркнул последовательное развитие сотрудничества в политической, торгово-экономической, социально-культурной сферах, построенного на основе дружбы, взаимного уважения, доверия и взаимной заинтересованности наших стран. Он особо отметил, что Узбекистан является страной, обладающей огромным экономическим потенциалом, что Республика Корея высоко ценит сотрудничество с нашей страной.

Связи между нашими государствами интенсивно развиваются почти во всех направлениях, в частности, в сфере нефти и газа, энергетики, авиационной, машиностроения, торговли, промышленности, образования, транспорта и транспортных коммуникаций, здравоохранения, сельского хозяйства, электротехники. Объем взаимного товарооборота в 2007 году превысил 850 милли-

онов долларов США. В Узбекистане действуют более трехсот совместных предприятий, созданных с участием корейских инвесторов. Совместно с корейскими предпринимателями осваиваются новые отрасли промышленности. В нашей стране более семидесяти южнокорейских компаний открыли свои представительства. На встрече состоялся подробный обмен мнениями по вопросам дальнейшего расширения двустороннего торгово-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества.

По итогам переговоров были подписаны рамочная договоренность между правительством Республики Узбекистан и правительством Республики Корея о предоставлении льготных долгосрочных кредитов Фонда развития экономического сотрудничества на период 2008—2011 годы на 120 миллионов долларов США, а также документы о сотрудничестве между учреждениями по стандартизации, развитию науки, геологии, нефтегазовыми компаниями, между «Асакабанком» и Эксимбанком Республики Корея.

(Окончание на 2-й стр.)

«Баркамол авлод-2008»

К ЭКЗАМЕНУ — ГОТОВЫ!

Подходит к концу очередной учебный год. В жизни нашей молодежи наступает ответственный момент — подведение итогов прошедшего периода. В числе первых сдать важный государственный экзамен по спортивному мастерству соберутся учащиеся академических лицеев и профессиональных колледжей. 17 мая в Нукусе стартуют финальные Игры «Баркамол авлод-2008».

Два года юноши и девушки Узбекистана с нетерпением ждали этого события и интенсивно готовились к нему. Попасть в сборную команду своей области стало делом чести для каждого молодого человека нашей страны. Популярность разработанной по инициативе Президента Узбекистана и в соответствии с Национальной программой по подготовке кадров трехступенчатой системы спортивных соревнований «Умид нихоллари» — «Баркамол авлод» — «Универсиада» неизменно высока в стране. Высока и конкуренция среди тех, кто претендует на участие в них. В течение этого времени практиковали все учащиеся — а это около миллиона юношей и девушек из более чем

1 200 колледжей и лицеев страны — боролись за почетное право стать участниками Игр.

Все юношество было охвачено единым порывом. И именно в этом и заключается основная идея Игр — придать молодежному спортивному движению массовость, охватить занятиями спортом все молодое поколение страны, начиная от самых младших школьников и заканчивая студентами высших учебных заведений.

Как сказал глава государства в своем поздравлении участникам «Универсиады-2007»: «Приветие с детства интереса к спорту, овладение секретами мастерства, закалывание упорными тренировками, формирование воли, смелости и мужества, способности предо-



леть самого себя, умение мобилизовать все силы и возможности для достижения поставленных высоких целей — суть этой уникальной трехступенчатой системы, которая служит также школой физического и духовного совершенства для миллионов молодых людей».

(Окончание на 4-й стр.)

Мероприятия

УЗБЕКско-КОРЕЙский БИЗНЕС-ФОРУМ

В столице 12 мая состоялся бизнес-форум деловых кругов Узбекистана и Республики Корея

Мероприятие, организованное Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан совместно с торгово-промышленными палатами двух стран, было посвящено вопросам дальнейшего расширения узбекско-корейского торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества. В нем приняли участие руководители министерств и ведомств, компаний и концернов сферы внешних эконо-

номических связей, топливно-энергетического комплекса, банковско-финансовой системы, торговли, строительства, машиностроения, продовольствия, природных ресурсов, химии, информационных технологий, транспорта и транспортных коммуникаций. На форуме председатель Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан А. Шайхов, первый заместитель министра внешних экономических связей,

инвестиций и торговли Н. Нажимов, президент и главный исполнительный директор Торгово-промышленной палаты Республики Корея Ким Санг Иаль особо отметили, что достигнутые в ходе встреч глав двух государств договоренности служат важной правовой основой для развития сотрудничества во всех сферах, и в частности, торгово-экономических связей. В ходе встречи корейским бизнесменам была представлена

подробная информация о приоритетных направлениях по привлечению инвестиций в экономику нашей страны. Гости ознакомились с осуществляемым в нашей стране широкомасштабным процессом приватизации, последовательно проводимыми реформами в экономике и преобразованиями в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства. Сотрудничество между нашими

странами последовательно развивается почти во всех сферах. Возможности двух стран в развитии взаимных торгово-экономических связей значительны. В 2007 году объем взаимного товарооборота между странами превысил 850 миллионов долларов США. В Узбекистане с участием корейских инвестиций действуют 313 совместных предприятий, 73 представительства фирм и компаний. Они функционируют в таких отраслях, как машиностроение, торговля, химическая, пищевая и легкая промышленность, переработка металла, здравоохранение, туризм, сфера услуг и сервиса.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Думается, повышению эффективности наших партнерских отношений...

тировании ДЗУ Интернешнл в текстильную промышленность Бухары...

Реализация таких соглашений проходит легко, в частности, в ходе этого визита...

Узбекистан — страна многонациональная. Здесь обрели родину и многие тысячи корейцев...

Кроме того, правительство нашей страны содействует тому, чтобы между нашими странами...

В этом смысле, думается, и мой визит еще более укрепит взаимное стремление к сотрудничеству...

чение ближайших пяти лет достигнуть такого уровня сотрудничества, которое приведет наши народы к общему процветанию...

В этом смысле, думается, и мой визит еще более укрепит взаимное стремление к сотрудничеству...

ВАЖНЫЙ ФАКТОР РАЗВИТИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Премьер-министры Узбекистана и Кореи встретились с представителями деловых кругов двух стран...

Хан Сын Су в сопровождении Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева посетил Алмалыкский горно-металлургический комбинат...

Премьер-министр Республики Корея посетил площадку Мустакиллик и возложил цветы к подножию Монуumenta независимости и гуманизма...

Премьер-министры двух стран приняли участие в церемонии открытия совместного предприятия «UzKorGasChemical»...

Премьер-министры двух стран приняли участие в церемонии открытия совместного предприятия «UzKorGasChemical»...

Премьер-министры двух стран приняли участие в церемонии открытия совместного предприятия «UzKorGasChemical»...

Подписаны Меморандум о взаимопонимании по сотрудничеству и развитию проекта производства диметилового эфира и использо-

вания технологий сжатого газа между Национальной холдинговой компанией «Узбекнефтегаз» и Корейской газовой корпорацией...

Хан Сын Су в сопровождении Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева посетил Алмалыкский горно-металлургический комбинат...

Премьер-министр Республики Корея посетил площадку Мустакиллик и возложил цветы к подножию Монуumenta независимости и гуманизма...

Премьер-министры двух стран приняли участие в церемонии открытия совместного предприятия «UzKorGasChemical»...

Премьер-министры двух стран приняли участие в церемонии открытия совместного предприятия «UzKorGasChemical»...

Подписаны Меморандум о взаимопонимании по сотрудничеству и развитию проекта производства диметилового эфира и использо-

УзА.

ВЗАИМОВЫГОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО, ОСНОВАННОЕ НА ДРУЖБЕ И ДОВЕРИИ

мационных технологий, строительства, культуры, туризма и т. д.

В будущем мы планируем поиск новых путей еще более сбалансированного сотрудничества между Кореей и Центральной Азией...

Затрагивая вопрос о цели вашего визита в Узбекистан, нельзя не вспомнить о том, что во время февральской этого года встречи в Сеуле президентов Ислама Каримова и Ли Мён Бака...

Наша страна и народы связывают многолетние культурные узы. Как вы считаете, насколько этому способствует тот факт, что в республике проживает многочисленная корейская диаспора...

Многолетние отношения Кореи и Узбекистана имеют глубокие исторические корни. На настенной росписи «Афросиаб», которая находится в старинном городе узбекского Великого шелкового пути Самарканде...

В обрабатывающей промышленности были заключены договоры об инвест-

стран в области энергетических и природных ресурсов, в разработке природного газа и производстве газохимических продуктов.

Принимая участие в модернизации аэропорта города Навои, корейские предприятия также вносят свой вклад в совершенствование инфраструктуры Узбекистана...

Таким образом, есть все основания полагать, что визит Президента Ислама Каримова в Республику Корея во время вступления в должность президента Ли Мён Бака способствовал укреплению доверительных и особо дружеских отношений между нашими странами...

Я слышал также, что такие корейские сериалы, как «Земля соната», «Звезда души моей», «Жемчужина дворца», вошли в число популярных телепередач в Узбекистане...

Также в прошлом году в рамках мероприятий, посвященных 70-летию переселения корейцев с Дальнего Востока, в Сеуле прошла официальная выставка книг писателей, в октябре труппа наших артистов посетила Узбекистан.

В этом году такие мероприятия, содействующие культурному обмену, будут продолжаться, и запланированы в нашей стране проведение кинофестиваля...

звать великим богатством двусторонних отношений.

Сотрудничество между нашими странами во все времена охватывало широкий спектр гуманитарных вопросов, связанных со сферой образования, подготовки кадров, взаимобогащением культур, народной дипломатии...

Связи в сфере культуры между Кореи и Узбекистаном после заключенного в 1994 году Культурного соглашения между двумя странами продолжают неуклонно расширяться при их политической поддержке.

Я слышал также, что такие корейские сериалы, как «Земля соната», «Звезда души моей», «Жемчужина дворца», вошли в число популярных телепередач в Узбекистане...

Также в прошлом году в рамках мероприятий, посвященных 70-летию переселения корейцев с Дальнего Востока, в Сеуле прошла официальная выставка книг писателей...

В этом году такие мероприятия, содействующие культурному обмену, будут продолжаться, и запланированы в нашей стране проведение кинофестиваля...

Корейская сторона надеется на то, что в скором времени будет основан новый культурный обмен между нашими странами, такой, как «Шелковый путь культуры», который как через «доменную печь» произведет взаимообогащение культур Востока и Запада.

Господин Хан Сын Су, Республика Корея плодотворно сотрудничает со многими государствами. Но свой первый зарубежный визит после назначения на высокий пост Премьер-министра вы совершаете в Узбекистан. Почему выбрана именно эта страна?

Решение о выборе Республики Узбекистан в качестве страны, куда будет нанесен первый зарубежный визит после назначения на пост Премьер-министра, было принято по причине того, что новое правительство Республики Корея одним из приоритетных направлений своей политики избрало расширение сотрудничества с Узбекистаном.

Здесь хотелось бы отметить, что Президент Республики Корея Ли Мён Ба лично проявляет большой интерес и стремление к расширению сотрудничества с Республикой Узбекистан...

Новое правительство Республики Корея считает, что границы взаимовыгодного сотрудничества можно расширить сегодня же широко, сколь плодотворно в столь значимый день наше партнерство в сфере экономики. Мы планируем в те-

— Не секрет, что наши государства проявляют схожесть позиций по многим актуальным региональным и международным вопросам.

Если сравнивать отношения узбекских граждан с гражданами других стран, то можно заметить, что у узбеков и корейцев много общего и схожего. Причин для этого много. Общества, в основе которых лежит сельское хозяйство, а Узбекистан и Корея являются именно таковыми...

Думаю, что та доброжелательность, которую испытывает друг к другу руководители Узбекистана и Кореи, также имеет под собой культурную основу. С 1992 года, после того как наши государства установили между собой дружеские отношения, уже семь раз проводились встречи на высшем уровне...

Схоже культурное и историческое наследие и в дальнейшем будет способствовать достижению взаимопонимания и доверия между лидерами двух стран. Мы верим, что сходство их взглядов на решение международных проблем только сплотит отношения между двумя государствами и народами.

Беседу вели У. РАХМАТ и П. ДЮГАЙ.

Год молодежи

ВНИМАНИЕ — ВОСПИТАНИЮ

В нашей стране проводится широкомасштабная работа по воспитанию молодого поколения здоровыми и всесторонне развитыми личностями. Создаются все условия для того, чтобы они получили образование, в том числе профессиональное, на уровне современных требований.

На основе принятой по инициативе Президента страны Государственной программы «Год молодежи» еще более расширяется масштаб мер, направленных на укрепление в молодом поколении чувства любви к Родине, уважения к национальным и общечеловеческим ценностям...

Об этом шла речь на расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних при хокимияте Ферганской области, сообщает УзА. В нем приняли участие руководители правоохранительных органов, академических лицеев и профессиональных колледжей, заведующие отделами народного образования и медицинских учреждений.

На заседании отмечалось, что в городах и районах проводится определенная работа с несовершеннолетними. В частности, оказана материальная помощь детям-инвалидам, обучающимся на дому, и детям, взятым на попечение. 104 трудных подростка вовлечены в кружки по техническим и прикладным видам спорта при региональных отделениях ОСО Узбекистана «Ватанпарвар».

Однако в Багдадском, Ферганском, Бешарыкском, Узбекистанском районах наблюдаются отдельные недостатки в работе с несовершеннолетними. Все еще актуальным остается вопрос усиления сотрудничества с учреждениями по подготовке к военной службе, образования, структурами, решающими проблемы занятости населения.

На заседании были высказаны мнения и предложения по дальнейшему усилению социальной защиты малообеспеченных семей, укреплению сотрудничества между махаллами и правоохранительными органами. Намечены меры по устранению имеющихся недостатков и перспективные задачи.

В заседании приняла участие хоким Ферганской области М. Гофуров. М. СУЛЕЙМАНОВ.



— Произведенные ОАО «Ургенчкорммаш» чизели, культиваторы и корчеватели отличаются качеством и долговечностью. Поэтому агрегаты имеют спрос у земледельцев. Продукция не залеживается на складе, — говорит главный бухгалтер предприятия...

АГРЕГАТЫ НА ЭКСПОРТ

В трудовых коллективах ОАО «Ургенчкорммаш» является одним из развивающихся предприятий промышленности в Хорезме. Объем производства продукции здесь составил 624,9 миллиона сумов или увеличился по сравнению с аналогичным периодом 2007 года на 41,2 процента. В частности, на предприятии выпустили 151 культиватор, а это на 50 агрегатов больше по сравнению с аналогичным периодом 2007 года.

— Я выпускаю опытно-экспериментальные изделия, — говорит шлифовщик Исмоил Аvezметов (на снимке). После испытания рекомендованное изделие для массового производства. Своевременно готовим валки, пальцы, валы и другие изделия, чтобы обеспечить бесперебойный производственный цикл. Труд специалистов здесь оценивают достойно. Мы получаем неплохую зарплату. Родное предприятие обеспечивает работников бесплатным обедом. Когда в доме свадьба или другое большое торжество, предприятие оказывает материальную помощь. Мне и моим коллегам приятно работать именно здесь, потому что для нас создаются хорошие условия и на производстве, и в плане социальной защиты.

Фарход МУХАММАДИЕВ, наш соб. корр.

ЛИЗИНГ — ЭТО УДОБНО

— Хорош трактор, да не для меня, — с сожалением сказал как-то знакомый фермер на одной из сельскохозяйственных выставок, любовно похлопав по крылу мощной машины. — Удобная и компактная машина, экономичная, но не по карману она мне.

Был это лет пятнадцать назад. На выставке от хорошей продукции тракторостроителей разных стран разбегались глаза, но цены... Что касается ходовых и эксплуатационных качеств техники, то парень был опытным механиком и знал толк в этом деле. За такой техникой на вечно ломающиеся от старости тракторы не угнаться. Тут и думать не приходилось о повышении производительности труда. Аккумулятор нет, стартер — тоже, поэтому приходилось гонять двигатель с утра до вечера, отравляя атмосферу и сжигая понапрасну дефицитное топливо, нередко ноуля прямо в поле под трактором, устраняя очередную поломку. Наши земледельцы хорошо помнят, что это оно и было на заре независимости, когда большая часть сельскохозяйственной техники приходилась на старые советские тракторы устаревших марок. В то время, особенно с началом фермерского движения, назрела

необходимость коренного технического перевооружения сельского хозяйства, что стало одним из направлений его реформирования. Сейчас, благодаря последовательной политике руководства страны по коренному образованию села, картина резко изменилась. Многие фермеры работают не только на отечественных тракторах, выпускаемых на ТТЗ, но и приобретают импортную технику самого различного назначения. Во многом это стало возможным с внедрением и развитием такой выгодной системы как предоставление техники на условиях долгосрочной аренды — лизинга. Эта система уже оправдала себя и стала одним из эффективных путей повышения технической вооруженности сельского хозяйства. — Благодаря внедрению этой оправданной себя во всем мире практики, удалось в значительной степени удешевить все потребности фермеров в технике, — говорит руководитель Наманганского областного филиала компании «Узхишлохужаликмашинг» Собитхон Мухаммадиев. — За последние восемь лет им предоставлено 1 655 единиц сельскохозяйственной техники различных марок и назначения стоимостью более чем 16,5 миллиарда сумов. Это в основном пропашные, транспортные, универсальные тракторы и другие агрегаты и механизмы. При этом можно с удовлетворением констатировать, что число желающих обзавестись техникой растет: только за первый квартал нынешнего года фермерам предоставлено 183 единицы техники, в том числе более 50 тракторов ТТЗ различных модификаций и 130 различных механизмов и агрегатов на сумму почти 1,8 миллиарда сумов. Анализируя эти цифры, можно сделать вывод, что сейчас возросло число фермеров, заключающих договоры по лизингу, а это свидетельствует о повышении благосостояния многих фермеров, которые теперь по плечу оформят в лизинг самый «крутой» трактор и своевременно рассчитаются по процентам. Это один из результатов разумной сельскохозяйствен-

ной политики. Только в минувшем году было принято два законодательных документа, направленных на поддержку фермерского движения. Так, в соответствии с Постановлением Президента «О мерах по поддержке фермерских хозяйств, наращивающих продукцию для государственных нужд на малоурожайных землях» сроки выплаты платежей по лизингу продлены до десяти лет, что является существенным облегчением для фермеров, занимающихся возделыванием неблагоприятных земель. Больше льготы предусмотрены и в выплате платежей по лизингу, в частности, финансовые средства, отчисляемые с прибыли, не облагаются налогом, а с техники не взимается налог на имущество. Случаются, конечно, проблемы с выплатой платежей за используемую технику. Например, фермерское хозяйство «Нодира» Минбулакского района задолжало ТТЗ за три трактора 10 миллионов сумов, или фермер А. Файзуллаев не выплатил пять миллионов сумов. Но большинство фермеров ответственно относятся к тому, чтобы своевременно вносить платежи, и очень довольны нашими услугами. А вот именем одного из лизингополучателей — руководителя фермерского хо-

зяйства «Машхура-Н» Уйчинского района Насриддина Убайдуллаева: — Мы уже приобрели ранее по лизингу транспортный трактор ТТЗ-80-10, и эта сделка оказалась весьма удачной. Благодаря ей, удалось сразу решить множество проблем. Новые машины отечественного производства вполне доступны по цене, надежны и эффективны. Поэтому мы сейчас оформляем документы на еще один транспортный трактор ТТЗ-80-11. Это очень выгодно и удобно. — Эффективность работы резко возросла, — делится фермер Жамолтон Сиддиқов из Наманганского района. — Обеспечив надлежащий уход за новой техникой, мы избавились от таких неприятностей, как поломки, незапланированный простой техники из-за отсутствия запчастей и других. Тут можно сказать пару слов и о возросшей технической оснащенности сельского хозяйства. По данным Наманганского областного объединения машинно-тракторных парков, фермеры по лизингу и за счет банковских кредитов покупают высокопродуктивные комбайны, пропашные тракторы, пневматические сельхозмашины, которые за день могут засеять хлопчатник 50 гектаров, а также средства малой механизации: грузовые мотоциклы и мотоблоки. Совершенствуется и организация сервисного обслуживания и качественный ремонт новой сельхозтехники. Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

УЗБЕКСКО-КОРЕЙСКИЙ БИЗНЕС-ФОРУМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На мероприятии были всесторонне обсуждены вопросы дальнейшего развития связей в таких областях, как торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество между двумя странами, в частности, нефти и газа, электротехники, фармацевтики, текстиля, продовольствия, переработки плодородной продукции, строительства, широкого привлечения корейских компаний в процесс приватизации в нашей стране. При этом особое внимание уделяется дальнейшему укреплению прямых контактов между предпринимателями Узбекистана и Республики Корея.

В работе форума приняли участие около ста представителей свыше пятидесяти крупных южно-корейских компаний. В частности, подчеркивалось, что такие компании, как «Корейан Эйр», «Асиана Эйрлайнз» (авиаперевозки), «Вуми», «Тэбэк», «Ил Янг», «Пунг Сунг», «Сеохи» (строительство), «Хендэ Мотор» (машиностроение), Эксимбанк (банковско-финансовая, инвестиционная сфера), «КАДО» (цифровые технологии), намерены расширить свою деятельность на рынке Узбекистана.

Члены корейской делегации побывали в ряде министерств и ведомств нашей страны, провели переговоры о расширении взаимного сотрудничества.

Нодира МАНЗУРОВА, корр. УзА.

13 мая 2008 года

Пожалуй, такого фестиваля традиционной народной культуры, проведенного в отрогах Каратага, что в Китабском районе, Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» при поддержке Кашкадарьинского областного хокимията, ряда общественных и производственных структур, в нашей стране еще не было. В этом действительно мега-проекте приняли участие более 30 тысяч человек.

«АСРЛАР САДОСИ» ОТЗЫВАЕТСЯ В КАРАТАГЕ

Послесловие к фестивалю

Импровизированный театр под открытым небом, рассчитанный на четыре тысячи зрителей, мог вместить лишь небольшую часть желающих посмотреть гала-концерт с участием фольклорно-этнографических ансамблей, бахши-сказителей, а также мастеров искусства Узбекистана, приехавших из всех областей, Каракалпакстана и города Ташкента. Только на заключительном концерте на сцену вышло более пятисот самодельных и профессиональных артистов. А ведь таких выступлений вне сценической площадки на фестивале было множество. К

примеру, народный фольклорный ансамбль «Момогул» и любимец почитателей устного народного творчества Шомурод Тогаев из Чиракчинского района устроили на одном из холмов, на котором, кстати, разместилась экспозиция из предметов домашнего обихода предков-кочевников, многочасовой концерт. Зрителей, а их было не менее тысячи человек, это выступление не могло оставить равнодушными, многие пускались в пляс вместе с членами ансамбля. Как всегда, большую зрительскую аудиторию собрал фольклорный ансамбль «Ку-

ралай» из Сурхандарьи. И это не случайно, ведь Байсунский район, который представлял этот ансамбль на фестивале, признан ЮНЕСКО регионом, где бережно относятся к многовековым традициям культуры и искусства. А сколько людей воочию убедились в неувядающем мастерстве усто — народных мастеров резьбы по дереву, ювелирного, шорного, золотощейного, ткацкого дела. Не мог не прийти на фестиваль и усто Олим Тураев. Неоднократный лауреат республиканского конкурса «Ташаббус» — сам родом из этих мест. Среди пяти десятков экспонатов, привезенных им на «Асрлар садоси», самыми уникальными можно назвать двусторонние двери резной работы — точнейшая, выверенная до миллиметра копия дверей, установленная в одной из мечетей Шахрисабза еще шесть веков назад. Оригиналом тоже выставлялся на обозрение в сводной экспозиции местных музеев. А самый старший участник фестиваля, восьмидесятилетний усто Иноят Кадиров из Карши, представил зрителям целый набор изготовленных им музыкальных инструментов — от рубака и домбры до кларнета с удивительно чистым звучанием.

Многих восхитило незаурядное мастерство юного лауреата конкурса «Келажак овози-2007» Жасура Жумаева из Бостанлыкского района Ташкентской области. У этого парня непростая судьба: с детских лет он мечтал стать известным спортсменом, но несчастный случай, произошедший одиннадцать лет назад, на многие годы приковал его к постели. Вердикт врачей был суров: медицина бессильна, он никогда не

сможет ходить, играть в футбол. Но, видимо, не случайно родители дали ему имя Жасур, что значит «мужественный». Юноша не сдавался, а благодаря помощи своего наставника Отабека Юлдашева в шестнадцать лет стал делать такие чудеса из обыкновенной соломы, что диву дались даже признанные мастера прикладного искусства.

Поистине не знает границ фантазия творца. Всем нам хорошо известна простая хлопковая коробочка. С легкой руки мастера по возделыванию кожи и художника в одном лице Саидаббоса Маматкулова из Гулистана она превратилась в изумительную по красоте бабочку. А прекрасную настенную вазу он изготовил, как оказалось, из ракушек, собранных на берегу Сырдарьи.

Всемирно известного японского ученого-археолога Киюдзи Като трудно чем-либо удивить — за свои 86 лет он многое повидал. Но тем не менее наш гость был несказанно удивлен, с какой любовью узбекский народ относится к своим традициям.

— Я полностью согласен с мнением

Президента Узбекистана, что лишь тот народ, который бережно относится к своей истории и культуре, имеет великое будущее, — сказал он. — И замечательно, что в нашей стране действует неправительственная организация, как Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана», организовавшая такой праздник для всех поклонников богатой многовековой культуры. Особый шарм фестивалю придал тот факт, что в нем участвовали совсем юные мастера, лауреаты республиканских конкурсов «Келажак овози» и «Янги авлод». Думаю, глубоко символично, что фестиваль получил название «Асрлар садоси» («Эхо веков»). Ведь его предназначение — сохранить многовековые традиции и обряды узбекского народа для будущих поколений. Если бы каждый народ так относился к культуре и искусству предков, уверен, мир стал бы намного добрее.

Примечательно, что примерно такое же мнение высказало большинство специально приехавших для участия в фестивале деятелей культуры и искусства из Франции, Китая, Чехии, Болгарии, других стран,

а также представителей дипломатического корпуса и международных организаций, аккредитованных в Узбекистане.

Выставки изделий народно-прикладного, ювелирного искусства, керамики, чеканки, живописи, состязания сказителей — бахши, ошпазов — поваров, куколоводов, мастеров национальной одежды, народные спортивные игры — вот далеко не полный перечень мероприятий, включенных в программу фестиваля. И уж, конечно, очень нелегко пришлось жюри конкурса, в составе которого работали такие известные деятели культуры, как заслуженный деятель искусств профессор Рустам Абдуллаев, известный знаток истории фольклорного искусства Тимур Махмудов и другие, определить лауреатов мега-проекта по двум десяткам номинаций. Впрочем, без призов не осталось никто. А праздничный гала-концерт, который дали участники фестиваля благодарным зрителям, стал своеобразным венцом настоящего праздника культуры и искусства народа Узбекистана.

Азам АЛИКУЛОВ, наш соб. корр.



ВНИМАНИЮ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ!

ОАО «АГРЕГАТНЫЙ ЗАВОД»

проводит весеннюю распродажу широкого ассортимента запасных частей к тракторам, хлопковым сеялкам, культиваторам, плугам и другой сельхозтехнике.

До 1 июня 2008 года завод отпускает запасные части со скидкой до 30%.

Наш адрес: 100057, г. Ташкент, ул. Уста-Ширин, 117. Телефоны (отдел сбыта): 228-11-02, 248-16-51, 248-02-40. Факс: 228-29-21, 248-02-40.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ УСЛУГИ:

ПОСТАВКА ПРОМЫШЛЕННОГО И СТРОИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ,

МИНИ-ЗАВОДОВ, ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И СПЕЦТЕХНИКИ, ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ПЕРЕРАБОТКИ, БРИКЕТИРОВАНИЯ И УПАКОВКИ ПРОДУКЦИИ.

Мы поставляем оборудование из Китая, только от крупнейших поставщиков, имеющих хорошую репутацию на мировом рынке и опыт поставок во многие страны мира, в том числе в СНГ.

Большое внимание уделяем работе с китайскими поставщиками машин и оборудования. Это обусловлено тем, что в последние 10 лет Китай является одной из самых динамично развивающихся стран мира с мощной экономикой, базирующейся на передовых технологиях, в результате чего в 2004 году Китай вышел на 3-е место в мире по объему экспорта машиностроительного оборудования. Большой спрос на высококачественное китайское оборудование отмечен в последние годы и в СНГ. Мы предлагаем своим клиентам оборудование только проверенных поставщиков, надежность которых подтверждена международными сертификатами и которые в состоянии организовать послепродажное гарантийное и сервисное обслуживание.

Наша компания является официальным дилером таких производителей оборудования и техники, как «Ultimate Management Limited», «Apex High-tech International Limited», «Henan Kuang Yan Machinery Co. Ltd», «Foton Lovol International Heavy Industry Co.Ltd», «Xin Jiang tianchengye trade co. ltd» и прочих.

Наше предприятие по желанию заказчика производит монтаж оборудования, пусконаладочные работы, ввод в эксплуатацию и гарантийное обслуживание, а также послегарантийное обслуживание и поставку комплектующих частей по ценам заводоизготовителей, проводит обучение персонала.

При необходимости можем оказать содействие в разработке технико-экономического обоснования и составлении бизнес-плана для получения кредита.

Компания ориентирована как на крупных клиентов — промышленные предприятия, так и на малый бизнес и частное предпринимательство.

НАШИ КОНТАКТЫ: г. Ташкент, ул. Яккасарай, 7. Телефоны в Ташкенте: 250-23-91, 706-96-66, 171-33-22. Факс 250-64-34.

Телефон в Китае — 075727386464. Факс — 075727332424. E-mail: infosaid@mail.ru

Предлагаем строительным, изыскательским и кадастровым организациям

СУПЕР-АКЦИЯ — купить до конца июня электронные тахеометры и лазерные дальномеры в подарок.

- измерительные приборы для строительства;
- приборы и оборудование неразрушающего контроля и технической диагностики;
- 2D и 3D лазерные сканеры;
- приборы и оборудование для автоматического управления строительной техникой с использованием лазера и GSP-систем (тракторы, экскаваторы, грейдеры, бульдозеры, асфальтоукладчики, катки и т.д.);
- оптические, лазерные, цифровые нивелиры и теодолиты;
- ручные безотражательные лазерные дальномеры, стальные и фиброоптические рулетки;
- электронные тахеометры, GPS/ГЛОНАСС (GNSS) приемники, ручные и автомобильные навигаторы;
- системы навигации и диспетчеризации подвижных объектов.

Адрес: 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 2а. Тел.: 241-46-31, 241-53-60. Факс: 241-53-69. Web-site: www.geoinform.uz E-mail: info@geoinform.uz

*Акция действует при ссылке на этот номер газеты. Услуги лицензированы, товары сертифицированы.

SONATA **ВЫБЕРИ СВОЙ ПУТЬ**

Drive your way

ГАРАНТИЯ — 2 ГОДА. **ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН**

HYUNDAI Official Partner **Tel. 250-11-11**

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ВЕСТМИНСТЕРСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ В ТАШКЕНТЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В СУББОТУ, 17 МАЯ 10.00 — 14.00

Вы узнаете, что такое образование по международным стандартам

Бакалавриат:

- Общепрофилирующий курс
- Бизнес-администрирование
- Информационные технологии в бизнесе
- Экономика
- Коммерческое право

Магистратура:

- Международный бизнес и менеджмент

Подготовительные курсы:

- Английский язык
- IELTS
- Математика

Наш адрес: Международный Вестминстерский университет в Ташкенте, ул. Ахунбаева, 12. Телефоны: 232-27-74, 237-46-54, 238-74-74.

Коллектив ООО «ILMIY TADQIQOTCHI» выражает искренние соболезнования начальнику общего отдела Н. М. Анашевой в связи с кончиной ее отца

АНАШЕВА Манаса.



Каждое выступление «Офарина» — это не просто танец, а целое театральное представление, в основе которого лежит определенная идея, особое настроение, передаваемое отточенными, поражающими своей красотой и пластикой движениями артистов.

Сегодня театр танца Али Шалхаровой «Офарин» («Браво») является одним из лучших танцевальных коллективов Узбекистана. Им восхищаются профессионалы и обычные зрители, ему подражают, его номера копируют. И это не удивительно, ведь визитная карточка театра танца — поражающий своим разнообразием репертуар, потрясающее актерское мастерство танцоров, их профессионализм и умение импровизировать, а также отличные костюмы и прекрасное музыкальное сопровождение, которое нередко создается специально для очередного номера.

Центральное место в репертуаре «Офарина» занимают традиционные узбекские танцы, которые входят в золотой фонд мировой культуры. Так, легко и непринужденно исполняют артисты сложнейший национальный танец «Муножат». Отметим, что многие

КОГДА ТАНЕЦ — ЭТО ЖИЗНЬ

Мир культуры

номера этого коллектива основаны на богатом танцевальном наследии узбекского народа. Добавляя к традиционным новым оригинальным движениям, «офаринцы» создают свои яркие и выразительные номера. Показательным примером может послужить хит репертуара театра — номер «Попурри». Он состоит из нескольких танцевальных отрывков, каждый из которых демонстрирует определенный вид национального танца. Это выступление как нельзя лучше передает национальный колорит и дух узбекского народа, потрясающую своей красотой и глубиной смысловой нагрузкой эстетику народного танца. Не случайно именно «Попурри» пользуется особым успехом у публики на зарубежных гастролях театра, которые уже проходили в странах СНГ, во Франции, Германии, Израиле, Японии, Китае, Индонезии, Индии, Турции, Объединенных Арабских Эмиратах и других государствах. Помимо узбекских национальных, в репертуаре «Офарина» есть танцы народов мира, современные танцы и балет.

цетров ведущих эстрадных исполнителей нашей страны и торжественных мероприятий государственного и международного уровня. В чем же секрет успеха уникального танцевального театра?

— Мы все просто профессионалы своего дела. А еще для каждого из нас танец — это дело жизни. Весь наш коллектив — это увлеченные и удивительно трудоспособные люди, — говорит художественный руководитель, главный балетмейстер театра танца Али Шалхарова.

Именно она пять лет назад основала «Офарин». А до этого выпускница Высшей школы национального танца и хореографии восемь лет руководила основанным ею же шоу-балетом «Эйфория», который «подтанцовывал» певцам на большой сцене и имел успех на отечественной эстраде. Но уже тогда Али мечтала создать профессиональный танцевальный коллектив, который выступал бы с самыми интересными программами, представлял нашу страну за рубежом, раскрывая всему миру потрясающую красоту и неповторимую эстетику узбекского национального танца. Ее стремления в полной мере воплотились в работе театра танца «Офарин».

В марте 2004 года коллектив

представил свой дебютный хореографический спектакль «Ракко-са» («Танцовщица») на сцене Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои. Затем были созданы еще четыре сольные программы этой труппы: «Мечты сбываются», «Танец — жизнь моя», «Кольбельная для планеты» (Узбекистан — Нидерланды) и «Сны». Последняя с успехом была показана на втором Среднеазиатском фестивале современного танца, который совсем недавно проходил в Алматы. Хореографию для этой программы поставил известный британский балетмейстер руководитель популярного во всем мире балета «Random dance» Уейн Макгрегор.

Театр танца «Офарин» не раз представлял нашу республику на концертах, посвященных встрече глав государств — участников ШОС. Он является лауреатом международных фестивалей «Summer festival» (Республика Корея) и «Касалка» (Казахстан). Вот уже четыре года коллектив театра танца активно сотрудничает с Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана», выступая практически на всех крупных мероприятиях этой организации. А с апреля прошлого года благодаря фонду у «Офарина»

есть своя постоянная сцена — Гранд-сцена национального искусства. «Офаринцы» также регулярно представляют нашу страну на мероприятиях, проводимых в рамках дней узбекской культуры и искусства в разных странах мира. Так, в ближайшее время артисты выступят на подобных торжествах в Москве, Париже и Токио.

Творческий коллектив «Офарин» — это более тридцати молодых и талантливых юношей и девушек. В большинстве своем все они выпускники Высшей школы национального танца и хореографии. Но есть среди них и одаренные артисты, которые пришли в «Офарин» из самостоятельных коллективов. Главные солисты театра танца — Зухра Тошматова, Наргиза Хайталиева, Наргиз Исакова, Насиба Исроилова, Анвар Каландаров, Мирзахид Миржалилов и, конечно же, Зарина Фотова, которая на днях представила свою первую сольную программу в большом концерте на сцене ГАБТ имени Алишера Навои. Как и ожидалось, концерт прошел с аншлагом и имел грандиозный успех у публики.

Олия ЛОГВИНА.

К ЭКЗАМЕНУ — ГОТОВЫ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Идея, инициированная Президентом нашей страны в 2000 году, сегодня уже доказала свою результативность: в республике появилась целая плеяда молодых талантливых спортсменов, а главное, что за эти годы заметно возрос интерес подрастающего поколения к занятиям спортом и физической культурой.

В столице в этапах соревнований, предшествующих финалу, приняли участие более 70 тысяч юношей и девушек из 116 колледжей и лицеев города. В феврале мы уже завершили формирование столичной команды спортсменов. В Нукус поедут самые яркие представители нашей спортивной молодежи — 135 человек, — рассказывает главный специалист управления среднего специального, профессионального образования Ташкента Бахтиер Умматкулов. — Мы создали самые благоприятные

условия для их учебы и тренировок. Будем стараться, чтобы ребята добились таких же результатов, как в Джизаке в 2001 году. Тогда на первых Играх «Баркамол авлод» сборная команда учащихся Ташкента стала победительницей соревнований.

Готовы побеждать и около двух тысяч их товарищей из всех областей Узбекистана, пробившихся к финалу. Именно столько молодых людей уже в ближайших выходные дни станут главными героями Игр. Нас всех ждут увлекательные состязания, которые пройдут по двенадцати видам спорта на спортивных аренах Нукуса. Под Игры здесь будет задействовано 10 лучших спортивных объектов, среди которых есть и вновь отстроенные. Приведены в полный порядок места проживания, питания и досуга. Разработана широкая культурная программа.

Словом, наша «Малая Олимпиада», как еще называют эти Игры, вновь готова к ярким победам и рекордам!

Татьяна КОВАЛЬ.



Газеты, журналы, книги

BT LArziMedia

Тел.: 150-30-50, 233-16-16

КРАСИВЫЕ НОМЕРА — В 2 РАЗА ДЕШЕВЛЕ!

Только до 25 мая 2008 года!
Выбери себе красивый номер!
Цены — от пяти долларов!

Вы можете приобрести специальные номера с 50% скидкой!

Категория номера	Стоимость	Стоимость со скидкой*
Bronze	\$10	\$5
Silver	\$30	\$15
Gold	\$100	\$50
Platinum	\$200	\$100
VIP	\$400	\$200

* Только на период проведения акции

Узбекско-китайский центр оптовых продаж высококачественных строительных материалов и хозяйственных товаров

ПРЯМАЯ ПОСТАВКА С ЗАВОДА

Время работы — с 10:00 до 17:00 (кроме субботы и воскресенья)

Адрес: г. Ташкент, ул. Беруни, 41 («Узкурғазмасавло») Телефон: (+99871) 227-10-75 Факс: (+99871) 227-10-90

ЛУКОЙЛ ЛУКОЙЛ ПЕВНАЯ КОМПАНИЯ

надежность в любых условиях

Реализация со склада в Ташкенте фасованных моторных масел.

Тел.: 140-04-25, 140-04-26.

ООО "SHIRCHIQ TEPLO SYSTEM" ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ВОДОГРЕЙНЫЕ КОТЛЫ

С АВТОМАТИКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ МОДУЛЬНЫЕ ТЕПЛОВЫЕ БЛОКИ

Работающие на природном газе, жидком, твердом топливе, комбинированные.

г. Чирчик, ул. Навои, 259. Т/ф. 8 (370 71) 5-61-73, 5-40-62, т/ф. 5-59-87. E-mail: chts.uz@mail.ru

COSCOM

INTER-PRESS ПОДПИСКА КНИГИ, ГАЗЕТЫ, ЖУРНАЛЫ 119-0000, 119-8383, 155-0955 г. Ташкент, ул. Навои, 13, e-mail: book@interpress.uz www.interpress.uz

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ
Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-427. Объем 2 печ. л. Тираж 11 839. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ. Итог по УзА: 21.10 Подписано в 21.40

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 236-29-89
Экономики — 233-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 233-09-97
Культуры, духовности и просветительства — 233-67-55
Обращений и связей с общественностью — 233-78-92
Секретариат — 233-28-49
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Л. БАЙТЕРЯКОВА
Дежурный С. АЗИМБЕТОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА